
09/06

VARIO Helicopter Uli Streich GmbH & Co. KG • Geschäftsführer Kirsten Zodtner

Seewiesenstraße 7 • 97782 Gräfendorf

Tel. 09357 • 9710-0 • Fax 09357 • 397    

www.VARIO-Helicopter.de • www.VARIO-Helicopter.biz • info@VARIO-Helicopter.de

Waffensatz
für AH-1S Cobra

Ord.No. 790/10

Bauplanmappe



4x 90490
M2,5 (S)

ausschneiden
cut out

1

90545
3,2x9

060/4
M3x3 (S)

3

23

(K)

21

(K)
20

(K)

90545
3,2x9

21

(K)

22

(K)

Widia-Trennscheibe für GFK

Ord.No.11/29

90065
M3x10(S)

2x 90515
M3 (K)

907/2

90485
M2

107/12
4,8x2

90260
M2x10(S)

24

(K)

2x 90050
M3x6 (S)

107/17

!
2x 90055
M3x8 (S)

(K)

(K)

(K)

(K)

107/17

70/45
2,5x32

(S) Ord.No. 10/24
(K) Ord.No. 10/27

90065
M3x10(S)

4x 90285
M2,5x10



Ø 2,8mm
Ord.No. 11/73

(S) Ord.No. 10/24
(K) Ord.No. 10/27

4x 90480
M3x10(S)

2x 060/8
M3x9

2x 90350
2,9x13

4x 90515
M3 (K)

Fett

Ord.No.10/36

Fett

Ord.No.10/36

Widia-Trennscheibe für GFK

25

26 27

Ord.No.11/29

!

(K)

4x 90340
2,9x6,5

Ø 3,2mm
Ord.No. 11/88 (K)

(K)

Ord.No.11/29

Parts whose Ord.No. is stated in full, e.g. 
(Ord.No. 47/11) are not included in the kit.

mit "Ord.No." versehene Teile sind NICHT im 
Bausatz enthalten!

!

2



3

90260 
M2x10 (S)

107/12

90485
M2 (S)

2x 107/17

18

(K)

2x 70/50

2x 107/17

(S) Ord.No. 10/24
(K) Ord.No. 10/27



4

(K)

(K)

(K) Ord.No. 10/27

(K)

!

(K)

Ord.No.11/29

(K)

(K)


	790-10Deckbl
	eS01 790-10
	eS02 790-10
	eS03 790-10
	eS04 790-10

